

Республика Крым Белогорский районный совет 63-я сессия 1-го созыва

РЕШЕНИЕ

21 декабря 2017 года

№ 685

О передаче в безвозмездное пользование нежилого помещения муниципальной собственности муниципального образования Белогорский район Республики Крым Государственному бюджетному учреждению «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»

В соответствии с Федеральным Законом от 10.06.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 года № 54-3РК «Об основах самоуправления Республике Крым», Уставом местного В муниципального образования Белогорский район Республики «Порядком распоряжения муниципальной владения, пользования собственностью образования Белогорский муниципального Республики Крым Администрацией Белогорского района» (с изменениями), утвержденного решением 19-й сессии Белогорского районного совета 1-го созыва № 225 от 06.05.2015 года, Порядком предоставления в безвозмездное пользование имущества, находящегося в собственности муниципального образования Белогорский район Республики Крым» (с изменениями и дополнениями), утвержденный решением 15-й сессии Белогорского районного совета 1-го созыва №162 от 26.02.2015 года, на основании ходатайства администрации Белогорского района Республики Крым от 19.12.2017 года № 14155/01-18,

Белогорский районный совет РЕШИЛ:

1.Передать в безвозмездное пользование нежилое помещение, площадью 17,7 кв.м., расположенное по адресу: Республика Крым, Белогорский район, с.Русаковка, ул.Киевская, 81А (здание сельского Дома культуры) сроком на 5 (пять) лет, для размещения отделения Государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг».

- 2.Поручить администрации Белогорского района Республики Крым осуществить мероприятия по заключению договора безвозмездного пользования имуществом муниципальной собственности муниципального образования Белогорский район Республики Крым.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования на информационном стенде Белогорского районного совета Республики Крым и подлежит размещению на странице сайта муниципального образования Белогорский район Республики Крым государственной информационной системы Республики Крым «Портал правительства Республики Крым» в информационно- телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Нормативные правовые акты».

Председатель районного совета

С.К. Махонин